

# 国务院:各地各部门要让政策措施尽快“落地” 扭转政令不畅的“堰塞湖”现象

## 经济回升基础尚不稳固

会议指出,面对今年错综复杂的国内外经济形势,党中央、国务院作出科学判断,我们按照稳中求进的工作总基调,统筹稳增长、调结构、促改革,保持定力、稳定政策,稳中有为,创新调控方式,坚持不扩大赤字,不放松也不收紧银根,推出简政放权、贸易投资便利化、利率市场化、扩大营改增试点等多项改革,出台巩固农业基础、释放内需潜力、优化产业结构、化解过剩产能、减

轻小微企业负担、促进民生改善等政策措施,明确经济增长合理区间的上下限,从而有效缓解经济下行压力,稳定社会预期,持续激发市场活力,不断积累积极因素。

会议研究了促改革、调结构各项措施落实中存在的问题。指出,在经济下行压力较大时,要坚定信心;在经济稳中向好时,也要保持清醒头脑。要看到当前经济回升的基础尚不稳固,深层次矛盾依然突

出,发展还面临不少风险和挑战,实现经济持续健康发展的任务仍很繁重。我们有条件、有能力实现全年经济社会发展预期目标,但还需要做出坚持不懈的努力。要以更大力度推进改革和结构调整,继续抓好已出台措施的落实,使改革红利不断释放,让政策效应持续发挥,真正做到既利当前更惠长远,夯实稳中向好基础,促进经济提质增效,增强发展内生动力和长远后劲。

## 部分省份试点 跨省就医即时报销

要实现跨省就医即时报销,首先需要以省为单位,统一筹资水平和报销政策,建立省级医保信息平台,实现省内异地就医即时报销,在此基础上,各省级平台再与国家医保信息平台连接,实现跨省就医即时报销。

当前面临的难点在于,各省之间还没有实现医保信息互联互通;基本医保统筹层次低,大多以县市一级为统筹单位,普遍没有建立省级结算中心;医保报销范围和报销比例各地存在较大差异。跨省报销还难在属地化管理的医保制度,流动人口一般都是从经济欠发达地区向发达地区流动,各地医疗价格有较大差距,一些欠发达地区医保部门担心,异地就医会导致医保基金透支。

国务院医改办相关负责人表示,今年内我国将在部分省份试点跨省就医即时报销。

按照“十二五”医改规划,到2015年我国将全面实现省内异地就医即时报销,初步实现跨省就医即时报销。 据央视视

## 加快职能转变 克服拖延应付

会议要求,一要以政策兑现为目标,毫不松懈抓落实。各地区、各部门要针对政策措施落实中的薄弱环节,加快完善和细化配套措施,以务实高效的工作,让政策措施尽快“落地”,进一步稳定来之不易的积极向好的市场预期与社会信心。二要以转变政府职能为抓手,继续深化改革。加快实施政府职能转变,扭转政令不畅的“堰塞湖”现象,克服拖延应付和打折扣、搞变通的行为,

研究推进改革的具体措施,让市场作用得到更好发挥,让政府管理更加到位,努力营造各类主体公平竞争的市场环境。三要以塑造竞争新优势为导向,推动产业转型升级。积极挖掘新的消费增长点,加快实施创新驱动战略,大力培育新兴产业,有效化解过剩产能;加大金融等支持小微企业和实体经济发展力度,谨防各类风险;保持进出口稳定增长,鼓励优势产业“走出去”,

更好参与国际竞争。四要以保基本、兜底线、促公平、可持续为准则,做好民生保障和改善工作。继续鼓励就业创业,切实落实促进大学生和困难群体就业各项措施,完善配套细则。健全困难群体基本生活保障机制,妥善安排灾区困难群众生产生活。

会议强调,各地区各部门要对已出台的促改革、调结构措施落实情况开展自查,国务院将组织督查。 据新华社

### 新闻分析

## 用改革稳固经济增长基础

专家称,更多激发市场活力的改革措施将出炉

国务院发展研究中心研究员张立群认为,政府的投资活动发挥很重要作用,但企业发展的动力还不够强劲。下一步,除了应让政策措施尽快“落地”,稳定来之不易的积极向好的市场预期与社会信心外,更重要的是用改革的办法调动市场力量和作为市场主体的企业的积极性,为企业开拓更为广阔的发展空间。

“在宏观稳住的基础上继续放活微观,引导企业提升自身能力和发展水平,整个经济增长的基础必然稳固。这些,都需通过改革的办法来实现。”张立群说。

中国国际经济研究会副会长张其佐认为,从已经推开的包括简政放权、贸易投资便利化、利率市场化等一系列改革可以看出,继续推进市场化是本届政府改革的方向。可以

判断,下一步将有更多有利于激发市场活力的改革措施出炉。

张立群认为,从国务院常务会议还可看出政府对经济长远发展的考量。“通过进一步的改革和政策到位,可以推进消费结构升级和新型城镇化等,扩大内需增长潜力,扩大经济结构变化带来新的增长空间,为未来发展奠定更广阔的基础。” 据新华社

## 福建省副省长: 不交酒肉朋友 不去“傍大款”

据中央纪委监察部网站消息,10月10日至16日,中央纪委、中央组织部、国家行政学院首次举办省部级党政领导干部廉洁从政研修班。各省(区、市)、新疆生产建设兵团,以及中央和国家机关有关部委的41名省部级领导干部参加研修。

福建省副省长徐钢表示,一要克服“小节无害论”思想。一个在小节上过了关的领导干部,也很难在大节上过得硬。要从小事做起,从生活中的一点一滴去自觉改造世界观、人生观、价值观。二要克服“反感监督”的情绪。领导干部必须自觉接受监督,带头开展监督,不但对上级的批评要听得进,还要从容面对同事和下级提出的意见或建议,闻过则改。三要克服“交友是个人私事”的认识。要慎交朋友,择善而交,不断净化自己的社会圈,不交酒肉朋友,更不丧失原则去“傍大款”。四要克服“攀比、侥幸”心理。总认为自己比别人强,可物质生活却不如人家,心理不平衡就难免滥用权力;总认为自己做的事比较保密,最终难逃党纪国法的惩处。领导干部一定要严格按照党纪国法办事,做到自警、自省、自律。

国务院总理李克强10月18日主持召开国务院常务会议,听取半年多来国务院出台的促改革、调结构措施落实情况汇报,部署进一步抓好夯实经济稳中向好基础的相关工作。

一、以政策兑现为目标,毫不松懈抓落实。

二、以转变政府职能为抓手,继续深化改革。

三、以塑造竞争新优势为导向,推动产业转型升级。

四、以保基本、兜底线、促公平、可持续为准则,做好民生保障和改善工作。

诚招课程代理商  
加拿大灵通集团  
ELL Kids 儿童英语  
(3—6岁)登陆中国  
招商热线:400-8980-858  
网址:www.meiyumei.com

汇聚北方糖酒名品 打造专业交易平台

## 第7届中国北方糖酒副食品交易订货会 暨第二届北方名优农产品交易会

### 展会信息

- ◆ 举办时间: 2013年11月1日至3日 齐鲁晚报
- ◆ 主办单位: 临沂市人民政府
- ◆ 承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 临沂市农业委员会  
鲁南商报 沂蒙晚报

- ◆ 举办地点: 山东临沂国际会展中心
- ◆ 协办单位: 临沂市会展业协会
- ◆ 支持单位: 中国城市第一媒体联盟

### 展区规划

品牌白酒展示区 葡萄酒及烈酒展示区 食品·饮品展示区 名优农产品展示区  
调味品展示区 精品茶叶·紫砂·茶文化展示区

火爆招展中!

咨询参展事宜及索取相关资料,请联系糖酒会组委会办公室

咨询电话: 400-652-6688 传真: 0539-8962998

我们诚挚邀请您参加第七届北方糖酒会,并预祝您在大会期间收获财富,收获友谊,收获成功!

官方网站: <http://www.zgbftjh.com>